(61 A49) HERESW XLMTIR—IUTXNET,
BAE=—1—29 DB EEER
2019108 B DAREEOEHLE

2019F9R1H

BEMNEHOHRECH AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST EMERARFEICESE, KENSREMERNBSETEEEY,

1. REERBRIEOETEICAWSEEHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EfEFHYEEEE 53490 FH ( 2019458 ~ 20198578 OFEHEEEIE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREHMESE — EEFHREEE
SAORPMEHRLTEEE = 53490 — 67,170 = -13,680 — -13,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~13600 x 108% = -30.8448 = -3085 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. HMAE=1—3V DOHER (HEXETHRART)

FEANE=a2—4D
ERHER EAXHEE) EREMHE) | HEEitsns s
ABE 00~80m 874.75 479.95 44910
BE 8.1~300m 1,939.00 396.92 366.07
CEf 30.1mulE 4,752.07 289.81 258.96




[$A%] HERE10%
BAE=1—89 DB RS
2019118 RS DAREEOEHLE

20194 10A1H

BENSEADHRETHAWEEELTEBEILBLLEITFET,
ST EHERABRFECE O KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREMESE
D BEETHYEEMEE 67,170 H (H#AKZKLY)
Q@ EEFHEEERE 47630 F ( 2019468 ~ 2019488 O FEHEEMER)
XD EREIZHEETYEREHD160%ETELET (67,170M X 160%=107,470M)

2. [RFMEREBEORE

FRAHER ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREEE
SADRMEEESEE = 47630 — 67170 = -19540 — -19,500 F

3. KEHTHMPARLENERTE
REHEEZESHZE100HICDEREBRESHBEE 1L A A—FIL(M)HTF=Y0. 210HARL=LET,

0. 21 1’80 19500 x 110% = -450450 = -4505 M

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEHMHSINENSHMAREEZMEL TRHENEHEMELES,
EELERMEICOEFELTREEHYEE A,

5. AEZ1—3V DHER (BEXETHART)

FEHhE=—a1—4D
ERARER EXHEME) EEBMMEF) | ARBESNSEHE)
AZ 00~80m 890.95 488.84 443.79
BE 8.1~30.0m 1,567.50 404.27 359.22
CE: 30.1mLlE 4,840.07 295.18 250.13




[RAS] HEBE10%
BAE=1—89 DB EEER
2019128 BRE S DAREEOEHNSE

20194 11A1H

BENSEADHREZHAWEEELTEBEILBLLEITFET,
ST EHERABRFECE O KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREMESE
D BEETHYEEMEE 67,170 H (H#AKZKLY)
Q@ EEFHEEERE 43810 FH ( 201978 ~ 2019498 O FEHEEMER)
XD EREIZHEETYEREHD160%ETELET (67,170M X 160%=107,470M)

2. [RFMEREBEORE

FRAHER ZBZE (1I00ARFEEIVIET) = RRFHREMEE — EEFHREMEE
SADOREEESEE = 43810 — 67170 = -23360 — -23300 M

3. KEHTHMPARLENERTE
REHEEZESHZE100HICDEREBRESHBEE 1L A A—FIL(M)HTF=Y0. 210HARL=LET,

0. 21 1’80 23300 x 110% = -538230 = -5383 M

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEHMHSINENSHMAREEZMEL TRHENEHEMELES,
EELERMEICOEFELTREEHYEE A,

5. AEZ1—3V DHER (BEXETHART)

BNE=Z1—439>
BRNER EAXHEEA) EEHEUPEF) | AREEEHSEE )
AR 00~80m 890.95 488.84 435.01
BE 8.1~300m 1,567.50 404.27 350.44
CE 30.1mLLE 4,840.07 295.18 241.35




